



Мерзлова Мария Михайловна

Началом трудовой деятельности Мария Михайловна считала 1941 год. Когда началась Великая Отечественная война, она училась в 9 классе средней школы №1 города Тетюши.

Как только началась война, выпускники Педагогического техникума 1940-1941 годов были взяты на фронт. Был объявлен дополнительный набор на 2-3 курсы, так как не хватало учителей в районе. В числе большинства учеников 9 классов, поступивших в Педагогический техникум, была и Мерзлова Мария Михайловна.

В 1942 году Марию Михайловну назначили работать учителем начальных классов в школу деревни Зеленовка Тетюшского района.

За самоотверженный и доблестный труд в годы ВОВ награждена медалью за «Добросовестный труд в Великой Отечественной войне».

После войны работы прибавилось. Несколько раз была на республиканских съездах учителей в г. Казань, выступала с докладами.

В Зеленовской малокомплектной школе проработала 15 лет.

В 1957 году награждена значком «Отличник народного просвещения».

В Тетюшской средней школе №2 начала работать учителем начальных классов с момента открытия.

Награждена медалью «Ветеран труда» в 1987 году. Проработала учителем 34 года.